

Отмечаем Новый год в Кемерове.

До новогодних праздников остались считанные дни. Мы строим планы, как максимально интересно и ярко отметить предстоящие праздники. Как назидают ученые и диетологи, сидеть дома и смотреть телевизор не по фэн-шуй. Необходимо устраивать развлечения на свежем воздухе. Для здорового веселья горожан власти Кемерова подготовили все, что нужно. Коньки, лыжи, танцы и прочее веселье ждет кемеровчан уже на этой неделе. Всего в новогодние праздники в столице Кузбасса пройдет более 2 тысяч мероприятий.

Первое из самых крупных мероприятий на главной площади города состоится **25 декабря**

С утра здесь заработает новогодняя сельскохозяйственная ярмарка. Праздничное настроение покупателям обеспечат Дед Мороз и Снегурочка, ростовые куклы, творческие коллективы. Кроме привычных товаров, будут представлены изделия работы мастеров декоративно-прикладного искусства.

27 декабря с 16.00 до 18.00 часов на площади Советов состоится новогоднее мероприятие, посвященное открытию цикла развлекательных игровых программ в рамках городского конкурса «В гостях у сказки». В программе праздника: забег Дедов морозов, показательные выступления юных фигуристов города, праздничная театрализованная программа с участием более 300 кемеровских артистов, шоу барабанщиков и огненное шоу.

В хоккейной коробке, установленной на площади Советов, 28 декабря планируется провести турнир по хоккею с шайбой, далее – другие спортивные состязания.

Приятная новость для ценителей искусства: **с 26 декабря продолжится арт-фестиваль «Культура online»**

начнется с кинопоказа балета

П.И. Чайковского «Щелкунчик» на большом экране ДК «Москва». Это первый в мире балет «Щелкунчик» в 3D, снятый на подмостках легендарного Мариинского театра.

Со **2 января** кемеровские библиотеки, дома и дворцы культуры и театры приглашают горожан оторваться от застолий, домашних хлопот, телевизора и принять участие в программах и проектах.

Театр для детей и молодежи подготовил для юных зрителей премьеру – «Сказку о четырёх близнецах». Каждый раз до представлений артисты будут проводить для детей игровые программы.

«Новый год на Красной Горке» - проект музея будет интересен и детям, и взрослым. Совместно с Театром кукол здесь будет организована выставка «Новогодняя кукломагия», «Новогодний сказ про родной Кузбасс» - на краеведческие экскурсии приглашают горожан и гостей столицы Кузбасса.

В домах и дворцах культуры пройдут новогодние утренники, профессиональных Деда Мороза и Снегурочку можно пригласить на дом.

Библиотеки подготовили цикл мероприятий «7 чудес Кузбасса: новогодний марафон»: беседы, викторины, конкурсы и др. Есть и специальные призы в рамках акции «Первый читатель года».

Среди крупных событий спортивного календаря: первенство Кемеровской области по художественной гимнастике, рождественский турнир по футболу, всероссийские соревнования по хоккею с мячом на призы клуба «Плетеный мяч», открытые традиционные соревнования по лыжным гонкам, чемпионат России по волейболу.

Акции «Все на каток!», «Все на лыжи!» продолжатся и в новогодние каникулы. По выходным дням до обеда вход на площадки учреждений спорта бесплатный, прокат инвентаря – с большими скидками.